

千万富翁当街遭枪杀巨款被抢

死者叶焕明系当地知名富商,家人怀疑枪匪有预谋,两名疑犯驾驶摩托逃离

10月29日中午12时52分,广州白云区人和镇人和新街发生当街持枪抢劫案,两声枪响后,人和镇著名房地产商叶焕明命殒枪下,随身巨款被抢。两疑犯驾驶摩托当场逃离。

29日下午2时,人和镇人和新街事发地两边100米的路段已被警方严密封锁,警戒线外有大批围观者。警车沿马路排列,有刑侦人员携带仪器进入现场。

在事发的友谊文具店门口,叶焕明的本田私家车停在路边。车前有大摊鲜血,目击者正指认叶倒地身亡的地点。私家车斜对面,有一蓝色货车,副驾驶位置玻璃被打烂,技侦人员小心翼翼从车窗上提取痕迹。记者在场的一个小时中,据称有市局省厅的刑侦专家到场勘查。

29日中午,叶焕明与所属公司女职员阿英外出办事返回,随身携带大量现金。在离公司约200米的人和镇新街中段,叶焕明停车买水。

阿英回忆,此时两男子突然来到跟前,用手枪顶住她的脑袋,要她拿出装钱的

袋子,阿英不敢反抗。这时,叶焕明回到车边,发现情况后追上前去抢夺,遭到对方枪击,当场身亡。两疑犯骑摩托车逃离。据人和镇华侨医院的急诊医生介绍,叶胸部中枪,送到医院时已身亡。

叶焕明,42岁,人和镇雅湖村人。早年经营猪场起家,在人和一带颇负盛名,后转营房地产中介等多种生意,号称家产千万。生前自营一贸易发展公司,任总经理。

其亲属称,叶焕明去年携一家6口移民加拿大,今年6月返回广州清理手中生意,准备料理完生意后就赴加拿大定居,却突遭不幸。

鉴于叶焕明的身家和枪劫的具体细节,家人怀疑枪匪一定知道叶焕明回国的动向,也掌握叶焕明29日的行程,“绝对不是随机作案”。广州警方正全力调查此案。

死因有两种说法

当地盛传两种关于叶焕明死因的说法,一为叶焕明除房产生意也涉足出国中介,有人称叶曾在生意中与人和镇人结仇甚深,对方表示过强烈不满;另一为叶焕明参与地下六合彩经营,被人盯上已久,28日是开马日,29日中午叶与职员外出收账,回来时遭人暗算。以上说法,死者家属未予置评,警方也拒绝

透露进一步信息。

叶焕明家人都已移民加拿大,人和家乡除了兄弟姐妹还有一70岁老母。30日,家人向老母亲透露了叶焕明遇害的消息,老人嚎啕大哭,几欲昏厥。

叶焕明的遗体30日已由医院送至殡仪馆。家人透露,叶焕明遗孀31日将从加拿大返回料理后事。



【劫案还原】

两声枪响,富豪倒在街头

目击者:
“我听到砰砰两声响”

目击者阿华:“我听到砰砰两声响,以为是孩子在玩鞭炮,抬头却看见一辆摩托车疯了一样地向这边冲过来,还没等看清楚,(街心)那边传来女人的嚎哭。我的头‘嗡’的一声,就想可能出事了!”

29日中午12时50分,阿华正坐在路边的台阶上。他所在的位置是人和镇中心的人和镇新街,街两边是密布的商铺,中午行人不多。

“砰砰”,不远处突然两声爆响,阿华以为是街边孩子在放鞭炮,没有在意,抬头却发现一辆摩托发疯似的从街中段冲过来,往人大马路方向加大油门,车上两个人戴着头盔,经过时阿华没有看清模样。

突然,发出爆响的方向,一声女人的嚎哭传来,阿华有了不祥的预兆,跑过去一看,一个男子俯卧在地面上,一动不动,背后大片被血染红。一个胖胖的女子站在一边,满脸惊恐,手足无措。警方随后到

场,将伤者送往医院急救,却已经无力回天。

29日下午,人和镇华侨医院的急诊医生告诉记者,子弹准确地击中了伤者心脏或者大动脉的位置,“没法救,到的时候已经死了”。

在救助的过程中,围观的群众认出了遭枪击的男子名叫叶焕明,是人和镇鼎鼎有名的富豪。

被劫者:
争夺巨款匪徒举枪便射

29日傍晚,记者联系上本案的当事人阿英,阿英刚刚做完笔录,依然无法稳定情绪,泪流满面,嘴里反复念叨:“我什么也不知道,我的命好苦……”最终,死者叶焕明的亲属转述了阿英介绍的事件经过。

亲属称,事发前阿英和公司老板叶焕明从外面办事回来,带了不少钱,车开过友谊文具店门口时,叶焕明说口渴要停车买水,阿英就留在车上等。这时,两个男人突然窜到面前,用手枪指着阿英的脑袋,要阿英把钱给他们,阿英

吓坏了,不敢反抗。

这时,叶焕明刚好买水回来,看到情况后就上前争抢,对方没有言语举枪就射,叶焕明胸部中弹应声倒下,两男子开摩托逃离。由于受到极度惊吓,阿英甚至描述不清两人的容貌,只是说“都很年轻”。对于被抢劫的现金的具体数目,家属只称“起码十几万,还有很多票据证件”。

叶焕明的哥哥叶全汉得知噩耗时,正在开摩托车。有人说“你弟弟被枪打了”,叶全汉就拼命往现场赶,路上和另外一辆摩托迎面撞上,他也被送进了同一家医院。

相识者:
为人豪爽,准备国外定居

与叶家相熟的朋友阿超(化名):“叶焕明很出名,虽然不算是在人和顶级的老板,但是名声很响,出名也很早。他很豪气,对朋友也不错,朋友很多。”

29日下午,叶焕明遇害的消息在人和镇迅速传播。记者在远离遇害地点的人和大马

路听到了路人的议论。

一与叶家相熟的朋友阿超介绍,叶焕明不能算人和的顶尖富豪,但是名头很响。上世纪80年代末90年代初,叶焕明在人和搞了一个猪场卖猪,以卖猪起家。数名人和镇的居民证实,叶焕明卖猪很有名,大家开玩笑“谁吃的猪都是叶焕明家的”。

阿超介绍,此后叶焕明开始涉足房地产、中介等多种行业,“做得挺红火”。去年,叶焕明为妻子与4个女儿办理了移民,今年6月是专门回国把手上的生意全部脱手,准备在加拿大定居,“已经定好下月1日走了”。

关于叶焕明的真正身家,家人的说法是“几千万夸张了,几百万还是有的”。叶焕明的侄子形容叔叔“非常豪气”,出手大方,朋友也多。

29日下午3点,记者前往离案发地200余米的叶焕明所有的公司查访。二楼办公室房门紧闭,上面贴着字条:公司开会,停止营业,闲人勿进。
据《南方都市报》



警方出动大批警力封锁现场进行勘查

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK



让已还房贷资金活起来!
——招行“随借随还”业务现已启动

已经还给银行的房贷资金就是你的资产,没错,可是,在你手头紧张、急需资金的情况下,你有权使用吗? 节衣缩食大可不必! 来招行吧,即日起,你只需办理“随借随还”业务,就能获取与你所还房贷资金等额的个人授信额度,任你周转! 随时支取,随时偿还的特色,更能让你省时省心更省“利”! 还等什么? 让你的已还房贷资金活起来,是时候了。

业务特色

- 想借就借,随借到账
通过招商银行网上银行专业版、电话银行交易理财渠道借款,瞬间到账,无须前往网点,方便快捷!
- 想还就还,帮你还贷
通过网上银行专业版、大众版、电话银行交易理财随时偿还贷款,早还一天款多省一天息!
- 自动提前还,国内首创
设置专门还款账户,存入该账户的人民币活期存款每天自动还款,还款,日日省息!
- 一次申请,反复使用
一次开通“随借随还”,在授信额度内可以反复使用。
- 服务便捷,方便快捷
招商银行卓越的网上银行和电话银行365天每天24小时为您提供借款,还款服务。

非招行住房按揭贷款客户也可办理本业务! 详情咨询95555